

# Протокол

№

гр. София, 02.02.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 02.02.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **11255** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,45 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. С. М. – редовно призван, представител не се явява. По делото на 01.02.2021 г. е постъпила молба със становище за даване ход на делото по жалбата и по същество.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град – редовно призван, явява се ЮРИСКОНСУЛТ П., с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА жалбата на В. С. М. срещу Решение № Ц1040-20-310/20.10.2020 г. на директора на ТП на НОИ – С.-град, с което е потвърдено посоченото в него разпореждане.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА молбата на жалбоподателя от 01.02.2021 г., с която се поддържа жалбата и се изразява становище по доказателствата – да се приеме, както и да се приеме като доказателство по делото, представено с молбата Експертно решение № 2564/18.12.2020 г., като СЪДЪТ връчва препис от молбата на ответника.

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Да се приемат доказателствата. По отношение на ЕР, представено от жалбоподателя да се приеме. Представям копие от същото ЕР и писмо от НЕЛК за резултатите от обжалването на болничния лист. С оглед на същите считам, че е налице хипотезата на чл. 159, т. 4 от АПК, т.е. липса на правен интерес,

тъй като производството ще бъде възобновено. В конкретния случай гледаме спиране, поради обжалването на болничния лист, след пристигане на потвърждението административното производство ще бъде възстановено, така че жалбоподателят няма правно основание. Уведомявам ви, че с оглед получаването на ЕР, производството към настоящия момент все още не е възобновено и просто лицето ще получи разпореждането. Чисто административно ви казвам как върви процедурата – понеже има спиране, сега ще има едно разпореждане за възобновяване и после ще му я отпуснат. Така че към днешна дата, понеже сутринта ги получих, преди заседанието, към днешна дата може и да е възобновено производството и към лицето вече да пътуват разпорежданията – нямам информация към днешна дата и час.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата и с административната преписка писмени доказателства, както и представеното ЕР от жалбоподателя и представените с молба на юрисконсулт П. днес документи.

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да отмените жалбата като неоснователна по подробно изложени мотиви в оспореното решение, както и във връзка с представените в днешното заседание допълнителни писмени доказателства, които сочат за липса на правен интерес от обжалване на решението на директора. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,51 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: